小记者投稿邮箱:2497705328@qq.com

做蛋羹小记

204班小记者 徐梓涵

我是一个十足的小吃货,每次看到妈妈在厨房忙 碌的身影,心里总是痒痒的。今天放学后,妈妈照旧在 厨房做饭,我蹦蹦跳跳地来到妈妈身边,说:"妈妈,我 也想烧菜,您能教教我吗?"妈妈听了十分高兴,微笑着 点点头说:"宝贝,妈妈教你做你最爱吃的蛋羹吧!"我 心里乐开了花儿,开始有模有样地学起来。

我先拿来一颗圆溜溜的鸡蛋,学着妈妈的样子轻 轻敲开鸡蛋。这第一步就难倒了我,只见我用力一敲, 鸡蛋壳也滑入了碗中,逗得妈妈哈哈大笑。但我并不 气馁,把壳挑干净,继续下一个步骤。妈妈再让我用筷 子搅散鸡蛋,筷子在碗中发出"叮叮当当"悦耳的声音, 就像此时我快乐的心情。紧接着,妈妈让我放入一勺 盐、两勺酱油,再搅拌,这时蛋液像换了一件新衣服,变 得焦黄焦黄的。然后,我在蛋液里放入温水,边倒水边 搅拌。最后,放入锅中蒸15分钟,蛋羹就完成了!

香喷喷的蛋羹做好了,掀开锅盖,一股鸡蛋的清香 扑鼻而来。哇! 蛋羹的颜色可真漂亮。我迫不及待地 尝了尝,蛋羹滑嫩爽口,就像滑溜溜的果冻。有妈妈的 保驾护航,我第一次做蛋羹就成功了,心里美滋滋的。 妈妈跟我说,下次能自己独立完成就更棒了!

小朋友,你是不是也嘴馋了呢? 赶紧试着做一做 美味的蛋羹吧!

蚂蚁历险记

604班小记者 张特

今天,我早早地走到卫生间刷牙,鬼使神差地用手 一抹鼻子,血流出来了,我闷声晕倒。

醒来时,我震惊了,自己竟然浑身黑色,变成了一 只蚂蚁。前面还有许多蚂蚁呢,我立马跟上去瞅瞅,原 来有人在野餐。我心想:看来得趁他们不注意,运些新 鲜食材回去,可这东西真重,要找其他同伴帮忙。

这里的风景可真好啊! 四周绿树成荫,太阳偶尔 从缝隙中透过来看我们运食物,小花高出我好多倍, 哇! 还从来没用过蚂蚁的视角看大自然呢! 话说什么 时候才能到巢穴啊,做蚂蚁的日子可真难! 前面就是 巢穴了,加把劲,好多蚂蚁士兵把守着,果不其然,蚁后 掌控着城池,整个巢穴都是密密麻麻的孔洞。住在蚂 蚁大家庭,没了爸妈的约束可真自在。

过了好一会儿,放哨的蚂蚁拉响了全城警报,红蚁 来了,看样子它们是来抢食物的。前锋的蚂蚁身先士 卒,可寡不敌众,蚁后下令死守城池保住粮食。红蚁冲 过来了! 好多勇敢的蚂蚁向前冲去,我被一只红蚁缠 住,跟它撕扯着,红蚁的战斗力可真强,大战几个回合, 我终于成功将它制服。瞬间,我意识到,作为人类时的 我从未害怕过这些小虫,但现在变成它们中的一员时, 我却惧怕了起来,大自然的竞争真是无情啊!

经历过这么惊心动魄的战斗,我真想马上回家。

我的妈妈

504班小记者 胡佳俞

我有一个与众不同的妈妈。为什么这样说呢?因 为回到学校,小朋友们纷纷炫耀网课期间妈妈陪吃、陪 玩、陪读,可我的身边永远是爸爸,妈妈早就披着晨光

疫情期间,朋友圈轰轰烈烈的各种晒,让我有种冲 动也想试一试。可回头一看,妈妈还埋在资料里,说晚 上还要听个讲座,而她亲口答应的周末大餐也没了着 落。厨房里忙碌的总是煮速冻饺子的爸爸,妈妈又去 医院加班了。是呀!我的妈妈是位可爱的白衣天使, 虽然她陪伴我的时间不多,但我依然爱她。

一条大角

202班小记者 舒煜轩

今天下午,我在回家的路上,看见一位老爷爷钓到 了一条又大又长的鱼。我连忙偷偷地和妈妈说:"老爷 爷钓的鱼好大呀!"老爷爷似乎听到了我的话,转过头 笑眯眯地问:"你要不要这条鱼啊?"我高兴地喊:"要! 要!"于是,我们把这条大鱼带回了家。可回到家,这条 鱼已经奄奄一息了。我难受极了,一秒钟也不敢耽搁, 迅速把脏水换成了干净的水。

鱼在水里泡了很久,才慢慢缓过神来。我心里默 默地想:大鱼,我希望你能永远活着。忽然,大鱼真的 在水里欢快地游了起来。我和妈妈高兴地笑了。

我的弟弟

304班小记者 袁楠

一年前,妈妈生下了我的弟弟。他脑袋圆圆的,眼 睛细细的,和我长得极像,做起动作很搞笑,总会在不 经意间给我们带来欢乐,就像一个"开心果"。

弟弟有时很调皮。有一次,我们一起玩游戏,玩得 不亦乐乎。突然,我摔了一跤,弟弟不但没害怕反而哈 哈大笑起来,还特地跑过来做了一个鬼脸,让我又好气 又好笑。有时弟弟很暖心。每次爸爸妈妈买好吃的, 他总是第一时间拿来跟我分享,我们从来不会为了同 一样吃的或者同一个玩具争得面红耳赤。

弟弟还有生气的一面。每当生气的时候,他的小 嘴就会嘟起来,加上和我一样Q弹的脸蛋,看上去特别 搞笑。哈哈!我和爸爸妈妈都会忍不住去逗他玩呢!

这就是我的弟弟,搞笑又暖心的小弟弟,我越来越 喜欢他了。 指导老师 俞飞波

开动脑筋的乐高

201 班小记者 俞旭哲

我有很多玩具,最喜欢的是妈妈送给我的一盒乐 高玩具。它们有的长、有的短、有的高、有的矮,还有许 多形状和颜色。有一次,我拼了一辆摩托车,一个前 轮,一个后轮,后轮还有两个排气孔,可酷了。乐高真 是太有趣了,陪我度过每个开心和难过的时光。

《呼兰河传》读后感

602班小记者 阮佳杰

今天我要讲的这本书叫《呼兰河传》,是萧红创作 的长篇小说。通过回忆家乡的各种人物和生活画面, 讲述了作者的童年故事。娴熟的写作技巧、抒情诗的 散文风格、独特的文笔,使之成为经典之作。茅盾曾经 这样评价《呼兰河传》,它是一篇叙述诗,一幅多彩的风 土画,一串凄婉的歌谣。

跟随作者小时候的身影,我也走进了20世纪三四 十年代的东北,一个封建落后的小城——呼兰河城。 那里的街道是灰色的,人生也是灰色的,整个社会没有 半点色彩。那里的人们为了活着而活着,有时甚至为 了死去而活着。那里的"盛举"在我看来是十分新鲜 的,也是荒唐而可笑的。那些"盛举"是祖辈代代相传 下来的封建习俗,没有人想过去改变它。在那时,人们 做出了许多自以为"积德",但事实上却很残酷的事。 文中的团圆媳妇就被人卖了做童养媳,还要为"治病" 遭受非人的折磨。

读完这本书,我隐隐觉得这不是个人问题,而是整 个呼兰河城的问题。一群对自己生老病死都不重视的 人,又怎么会为别人的生死所触动呢?这让我明白了, 不要封建迷信、麻木不仁、不反抗……再想想如今的社 会,追求自由、平等,守护公平、正义,人人都有自己的 独立想法,拥有自己的权利,我们是多么幸福呀。

尽职尽责的外公

602班小记者 胡轩泽

前阵子,外公伤了腰,下床走动就腰酸,于是去医 院做了检查和理疗,并听从医生建议动了手术。

康复不久,外公就闲不住了。前段时间他经朋友 介绍打扫马路的活因受伤搁置,我们决定代他干活,但 他不太乐意。我们好说歹说终于说服了外公。第二天, 舅舅开车带着爸妈、外公和我,一起去打扫马路。车行 大约半小时,到达目的地,一开始我们还有干劲,没一会 儿,大家都松懈下来。这时,外公下了车,开始打扫起 来。我们见状劝他停手,他坚定地说:"早点干完,早点 回家。"看见路上那么多垃圾要清理,外公早就把腰伤这 件事抛在了脑后,手脚麻利地干起活来,一手拿着扫帚, 一手拿着畚斗,一点一点打扫干净。外公擦着汗,原本 白净的脸变成了灰色。我们看着外公的背影,重新铆足 干劲。大家齐心协力,终于把这条马路打扫得一干二 净。我已经累得虚脱了,一上车就呼呼大睡。

这就是我那尽职尽责的好外公。

我家的"小白"

504班小记者 王嘉乐

两年前,爸爸的同事送了我们一只小狗。它全身 雪白,没有一点儿杂色,看起来小巧玲珑。于是,我给 它起名叫"小白"。

"小白"长得惹人喜爱。春天,它喜欢在花园里跑 来跑去抓蝴蝶。花开时,它跑到花丛中,时不时往上 跳,可能是想摘一朵戴头上吧。它也喜欢钻进草丛,在 那儿打滚,一玩就是半天。夏天,它喜欢一大早钻进河 边的小树林,不知道是去避暑,还是去捉迷藏,不到饭 点绝不回家。有时,它还会趁我们不注意偷偷去河里 游泳,即使被爸爸狠狠教训,也不改本性。秋冬季节, "小白"还是一大早就往外跑。让人头疼的是,它回来 时身上总带着一些枯草枯叶,惹得妈妈暴跳如雷。

"小白"对我可好了!每天放学一打开门,它就"汪 汪"直叫,摇着尾巴,向我跑来,然后亲昵地蹭蹭我的腿。 我忍不住抱抱它、揉揉它,和它一起玩。它陪我度过了一 个个或高兴或烦恼的日子,是我的好伙伴、好朋友。

生态金鱼缸的风波

505班小记者 董怡呈

今天,是美好的一天。一看课程表有科学课,我就 拿了个袋子,小心翼翼地把自制生态鱼缸装了进去。

到了学校,整理好东西,我把鱼缸放在脚边,怕踢 到它,又把它放到课桌上。谁知,我刚放到桌上就引来 同学围观,里三层外三层,围满了不断向我要小鱼要石 头的同学。科学课时间到了,我们终于能去实验室,交 换和轮流观赏自制生态鱼缸。我还有幸收获了一只迷 你虾,它不断抖着小脚丫,貌似还有卵。到了托管班 课,"万恶之源"就出现了。那时我刚把鱼缸从椅子下 挪到桌子上,程朝威就走了过来,他应该是斜着走路没 注意到我的鱼缸,突然就把鱼缸撞翻了,我急得到处找 我的小鱼。你以为我是最惨的?不,我的前桌——严 德龙的书包全湿了。不过,我真得感谢前桌,因为我的 8条小鱼全在他的书包里。我想夸严德龙是个大英 雄,救了我8条鱼生命的大英雄!

秋天

302 班小记者 杨崇宇

秋天到了,梧桐树落下巴掌般金色的叶子,热烈欢 迎秋天的到来。枫树的叶子火红火红,装扮了大街、公 园、山头,美丽极了。

果园里,橘子、柿子、苹果,你挤我碰,争着要人们 去摘呢! 田野里,麦子在微风中摇曳,好像在说:"农民 伯伯,快来带我们回家吧!"花圃里,各色各样的菊花争 奇斗艳,桂花一簇簇地绽放在枝头,散发出秋天独有的 香味,令人陶醉。

只要我们多多留意,就会发现,秋天会迟到,但不 会缺席! 她来了,正向我们张开双手,拥抱大地!

开心地回家

303班小记者 汪旭芮

那天,老师说:"这个双休日没有作业,你们好好休 息。"听了这个消息,我可开心了。

回家路上,一辆辆车子的笛声很响、很吵,可传到 我的耳里就变成了美妙的音律。小鸟飞到我的身旁, 叽叽喳喳地叫。你瞧,小花在草地上开心地"笑"呢! 路上,一群又一群蚂蚁正在觅食,在我看来,它们好像 在跟我说"祝你快乐"。

我真希望这个没有作业的双休日永远不会结束。

去海洋世界

303班小记者 徐晨曦

暑假里的一天,我和小伙伴一起去了宁波海洋世

进入海洋世界,我们首先看到了各种各样的鱼儿, 有医生鱼,有鲨鱼,还有长着一张笑脸的魔鬼鱼,令人眼 花缭乱。往前走,我们来到观光隧道,头顶周围是蓝蓝 的海水和各种各样的鱼儿,感觉自己就像走进了海底一 样。这时,哥哥叫道:"这里有只大海龟!"我赶紧跑过 去,看见了海龟。可是,我们一不留神,海龟就不见了。 我们找呀找,终于在角落里找到了它。原来,它把脑袋、 脚丫和小短尾都缩进了龟壳里,伪装成一块大石头,真 是太狡猾了!

走出观光隧道,我们买了些食物喂了海龟。最后, 我们来到海豹表演区,坐在第二排位置观看表演。结 果,海豹表演的时候溅了我们一身水,真是太倒霉了。 但是海豹表演很滑稽,我们还是看得津津有味。节目 最后,驯兽师说海豹要给大家高歌一曲,海豹"啊啊、哦 哦"的叫声,逗得我们哈哈大笑。

海洋世界里好玩的东西真是太多了,我很喜欢,也 期待下次还能去玩!

读《当鸭子遇见死神》有感

602班小记者 应佳禾

如果有一天你遇见了死神,会是怎样的心情呢? 《当鸭子遇见死神》这本书,或许会改变你的看法。

这本书讲了这样一件事:有一天鸭子碰到了死神, 问死神是来带走它的吗? 死神说从鸭子一出生,他就 在它身边,以防万一。鸭子问死神那他是帮它处理那 些死亡的事吗? 死神说不,那是生命之神的工作。鸭 子看着死神和蔼的笑容,大胆地做出了决定:和死神友 好相处,像朋友一样对待死神。鸭子就这样和死神成 了好朋友。可那一天终究是来了,死神把鸭子的尸体 放在水上,看着尸体逐渐消失,难过之余不禁感叹:"可 这就是生活。"在其他书中,死神往往是阴险狡诈的模 样,而在这里,死神是和蔼可亲的。

读了这本书,我明白了有生命就有死亡,每个人都 会面临死亡。如果我们像鸭子那样积极、坦然地度过 每一天,让生命活得有价值,那么死亡也不可怕。

幸福的一天

305班小记者 江依帆

生活中有许多开心和幸福的事儿,我最想跟大家 分享的是下面这个故事。

那天,爸爸和姐姐难得在家休息。该玩什么呢? 我选择了一辆绿色的滑板车,车上印着7个美丽无比 的公主,公主们头上都戴着闪闪发光的皇冠,皇冠上镶 嵌着一颗颗晶莹剔透的宝石,这是妈妈送给我的生日 礼物。爸爸选择了一辆黑色的大自行车,姐姐坐在后 座。我们开始比赛看谁速度快,一会儿加速,一会儿减 速,你追我赶,玩得好开心啊!我赢了好多次呢,姐姐 不停地夸我真棒,因为她上次来的时候我还不会滑!

我喜欢和家人在一起的时光,无论做什么,都感到 无比幸福! 指导老师 丁建梅

我爱家乡的水蜜桃

601班小记者 江致远

"胖娃娃,没手脚,红尖嘴,一身毛,背上一道沟,肚 里好味道。"你知道这是什么水果吗?它就是被称为 "瑶池珍品""琼浆玉露"的奉化水蜜桃。

每年阳春三月,微风吹拂着桃林,桃花绽放了。 远望去,好像一片粉色的云霞笼罩着桃林,美如仙境, 秀如淡粉画;走近一看,只见害羞少女脸颊般的桃花缀 满了整个枝头,时不时还能闻到淡淡的清香。

炎热的夏天来临时,桃树上挂满了拳头一般大小 的果实,青青的,好似是用玉石精心雕琢而成。七八 月,水蜜桃成熟了,粉嫩嫩的,好似抹了胭脂的姑娘脸 蛋,很是诱人,外面还披着一层柔软的毛绒衣。摘下一 个熟透的桃子,闻一闻,清香扑鼻而来,沁人心脾。轻 轻剥去表皮,晶莹饱满的果肉露了出来,让人垂涎三 尺。咬一口,清甜可口的汁水立刻溢满口腔,顺着喉咙 流进心窝,让人回味无穷。 指导老师 韩莉莉

最爱秋天桂花香

302班小记者 姚林汝

秋高气爽,丹桂飘香,又到了我最喜欢的季节。 走进校门,阵阵芳香扑鼻而来,迷人又陶醉。小小 的桂花,虽然没有玫瑰的娇艳,没有昙花的惊艳,却能 香飘十里、沁人心脾,每一缕清香飘散在校园的各个角 落,低调却又让人无法忽视它的存在。

每天中午回到学校,我都会在桂花树下驻足一会 儿,用力地嗅一嗅花香。米粒一般大的桂花,细碎又甜 蜜,有的隐藏在绿叶底下,有的绽放在枝头,一朵朵,那 么小巧玲珑,一簇簇,又是那么团结友爱,怪不得香气

微风轻轻拂动树叶,花落了,我伸出手,轻轻接住 它,悄悄地放进书包。是不是等我放学回家的时候,我 的整个书包都会变得香香的呢?

因为有你,整个秋天都是香香的味道。秋姑娘,你 的脚步放慢些吧,让我们的校园永远飘香!

小狗"点点"

302班小记者 徐琳凯

我家有一只可爱又忠诚的小狗,叫"点点"。它的 耳朵耷拉着,好像两把小扇子;眼睛水汪汪的,像嵌着 两颗黑宝石;鼻子小小的,嗅觉特别灵敏。

有一次,家里飘出一股难闻的味道,我们找啊找、 找啊找,百思不得其解。"点点"一进来,就跑到柜子旁 "汪汪汪"叫个不停,原来里面有一只死老鼠。

还有一次,"点点"走丢了,我们找了两天都没找 到。正以为它不会再回来的时候,那天深夜,我们听到 了扒拉门的声音。啊,原来是"点点"回家了。

我是一只哈士奇

602班小记者 毛彦博

"呜!鸣!"大家好,我叫"养乐多",是一只哈士 奇。我的血液里流淌着高贵的"哈氏"血统。我已经2 岁了,长得十分帅气,有一双黑珍珠般的眼睛,眉间有 3道火把似的印记,这使我平添了几分英姿。我在家 里可受宠了。每当我饿的时候,就用一双水汪汪的大 眼睛望着小主人,可怜兮兮的样子,小主人就把吃的给 了我。小主人不开心时,我就在地上打滚,逗小主人开 心,我成了家里的开心果,小主人总会把好吃的骨头留 给我。在小主人的宠溺下,我有些放飞自我,使出了我 的独特爱好——拆家。

刚刚的惨叫声就是我发出的,我现在十分气愤,堂 堂哈士奇,竟被隔壁的土狗小花欺负了,得好好发泄。 "嘿!嘿!"厕所里的卫生纸成了我的目标,我飞奔进厕 所,叼起卫生纸一顿乱甩,还用爪子挠、用嘴撕,不一会 儿,满地都是纸屑。可我还是不过瘾,又打起小主人毛 巾的主意,一顿乱甩乱撕,把毛巾撕成两半,没忍住还 在上面拉了一坨粑粑。

这时,小主人回来了,他好像对眼前的一幕丝毫不 惊讶,应该是习以为常了吧,还帮我收拾了残局。虽然 我被教训了一顿,但我一点都不后悔!饭后,小主人带 我去散步。一路上,许多同伴摇着尾巴跟我热情地打 招呼,路人纷纷向小主人投来羡慕的目光。我仰起头 向前走,一到室外,便激起了狂奔的激情,立即撒开蹄 子,飞奔起来,一会儿追这边,一会儿追那边,本来是小 主人遛我,现在是我遛小主人了。我好不容易停下来, 小主人已经满头大汗。

这就是我——一只帅气又淘气的哈士奇!

何化

501 班小记者 林佳颖

梅花傲霜挺立,菊花灿烂多姿,桃花芳香四溢,然 而我却喜欢荷花的婀娜多姿、出淤泥而不染。

荷叶像一个个碧绿的大圆盘,又像一把把绿油油 的小雨伞,挤在一起,发出"沙沙沙"的声音,似乎在唱 着欢快的歌曲呢! 它的茎脉好像人的血管。雨过天 晴,白云慢悠悠地随风飘动着,像被太阳晒化了似的。 荷叶上沾满了小水珠,像一颗颗珍珠晶莹剔透,风婆婆 轻轻地抚摸着小水珠,小水珠在荷叶上来回打滚,一会 儿滚到这里,一会儿滚到那里,就像顽皮的孩子在溜冰 场上尽情玩耍。

荷花更美,它婀娜多姿、芳香四溢。那仙子般的荷 花玉立在碧绿的荷叶间,闻闻那沁人心脾的花香,真让 人陶醉其中。荷花有白色、粉色、淡粉红色……有些花 瓣全绽开了,像观音的莲花座;有些仍是花骨朵,孩童 似的紧紧拥抱着,不肯放开。

荷花,有着出淤泥而不染的高贵品质,值得我们每 个人学习。

最喜欢的梯田民宿

402班小记者 葛子涵

相信大家一定知道梯田,但是你们肯定不知道梯 田民宿,那就来听听我的讲解吧。

暑假里,我和好朋友们一起去了云和梯田。这是 我第一次看到梯田,站在走廊上,一眼望去,空中飘着 云,好像雪白的腰带绕在我们身旁,要是站得再高些, 就该到了云端。因为刚下过雨,空气中带着水雾,我感 觉到了一丝凉意,这里的温度可真低。

走过弯弯绕绕的山路,不一会儿,就到了目的地: 梯田民宿。这个民宿很有古建筑风格,全是用木头做 的,进入主厅,抬头一看,天上种着一个个"葫芦娃",颜 色青绿青绿,十分美丽。民宿的庭院里养着一只只鸡 鸭。饭菜很丰盛,所有小朋友在一张小小的桌子上吃 饭,而大人们在餐桌上吃饭,厨师长会先把每一道菜分 给小朋友们。夜深了,老板切了一个大西瓜,妈妈忙着 给我们烧羊蝎子炖土豆。 指导老师 毛明叶

大马蜂来了

205班小记者 毛若婷

今天上午,我们正在教室里认真地上语文课,突 然,来了一个不速之客——大马蜂。

这只马蜂可大了,有我的大拇指那么大。它"嗡嗡 嗡"地叫着,像战斗机一样在教室里横冲直撞。同学们 顿时吓坏了,有的大声尖叫,有的用双手捂着头,有的 干脆躲到了课桌底下。大马蜂飞到了胡俊晔头上,胆 大的他立刻抓起语文书,用力向马蜂拍去。老师赶紧 说:"大家不要害怕,更不能去拍打,否则它会叮你的。" 只见马蜂一会儿飞到讲台旁,一会儿飞到窗户上,一会 儿飞到同学身边。它一定也被我们吓到了,想找个地 方立刻逃跑。过了一会儿,它终于从开着的窗户飞了

我们心上的石头终于落了地,又开始专心致志地 听课了。

老师,教师节快乐

502班小记者 康哲昊

老师,假如您是夜空中的月亮, 那么,我就是夜空中的一颗星星,

在您的怀抱里,

直把眼睛眨。

老师,假如您是一望无际的大海,

那么,我就是大海中的一条鱼儿,

在您的呵护下, 欢快地畅游。

老师,假如您是广阔无垠的天空,

那么,我就是天空中的一片云朵,

环绕在您的身旁,

自由地飘荡。 老师,我敬爱的老师,

明天就是您的节日, 我要向您送上最诚挚的祝福,

祝您教师节快乐!